
 )15(الوضعیة الإدماجیة:
 یرید رجل تغطیة فناء منزلھ ببلاط من نفس النوع.

 . m 8وعرضھ m 10 الفناء على شكل مستطیل طولھ 
 بلاطة.  25لتغطیة متر مربع واحد یلزم 

 د البلاطات اللازمة لتبلیط ھذا الفناء؟ماھو عد -
 . 1500DAبلاطة، وثمن العلبة الواحدة 50تباع البلاطات في علب تحتوي كل علبة على 

 كم یدفع ھذا الرجل ثمنا للبلاط اللازم؟ -
 . 30DAإذا كانت أجرة العامل للمتر المربع الواحد 

 كم یأخذ العامل كأجرة؟ -
 ماھي كلفة تغطیة فناء المنزل؟ -

 )16(لوضعیة الإدماجیة:ا
اشترى تاجر 600 بیضة ب:8DA للبیضة الواحدة ، وخلال النقل تكسرت 100 بیضة. 

ّ                   ماھو ثمن تكلفة البیضة الواحدة (البیض المتبقي) علما أن  ثمن النقل یقدر ب: -                                                     300DA؟ 
 للبیضة الواحدة. 10DAباع التاجر البیض المتبقي ب: 

 ماھو ثمن بیع البیض؟ -
 أم خسر؟ھل ربح  -
 كم كان ذلك؟ -

 )17(الوضعیة الإدماجیة:
 عل أولاده الثلاثة.  9785DAوزع رجل مبلغا قدره

ّ  فأخذ الأو ل         3540DA  320، وأخذ الثانيDA   .أقل  من الأو ل ، وأخذ الثالث المبلغ الباقي                               ّ        ّ    
 كم أخذ الطفل الثاني؟ -
 كم أخذ الطفل الثالث؟ -

ّ      ّ           اشترى الطفل الأو ل ھدی ة لأمھ فدفع            ّ        المبلغ ال ذي عنده.  لصاحب الدكان              
 ما ھو ثمن الھدیة ؟ - 

 كم بقي لھ؟ -


